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Úrvacsorás igeliturgia: Donáth László, Hokker Zsolt 
 

Dontáth László bemutatja Gaudiopolist. 

 

Beszélgetés az egyházmegye diakóniai munkájáról 
Donáth László felvezetése.  

Kérdésként merült fel OP múlt heti határozata a diakóniai intézmények összevonásáról, melyet résztvevők 

hallomásból ismernek, de konkrét információja senkinek sincs.  

Madocsay Dániel, mint a Fébé segítő szolgálat ügyvezetője az OP határozattal kapcsolatban kifejtette értetlenségét. 

Beszél a Fébé segítő szolgálat munkájáról, majd az ún. „kis diakónia” ügyéről, mint diakóniai felelős azt mondta, hogy 

szeretné átlátni, majd összefogni a gyülekezetekben zajló diakóniai munkát. Az ősz során szeretné összehívni a 

gyülekezetek diakóniai felelőseit.  

Zólyomi Mátyás, mint a Siló igazgatótanácsának tagja beszélt a piliscsabai helyzetről. 

Kézdy Péter távolléte miatt levélben fogalmazta meg hozzászólását.  

Hozzászólások, beszélgetés: a téma élénk beszélgetést generált, megfogalmazódott, hogy folytatni kell a diskurzust, 

különös tekintettel az egyházmegye gyülekezeteit érintő OP határozatra. 

(Az LMK ülést követően megjelent az OP határozat, amely megtekinthető a https://zsinat.lutheran.hu/torvenyek/op-

hatarozatok/2019/ophat_20190508.pdf/view címen.) 

 

Homiletika – Lk 11,1-4 - Zólyomi Mátyás  
Jézustól tanult imádságból hiányzik az ÉN, szerinte a MI a helyes nézőpont. 

A többi kérés kikerüli a vágyakat, amiért egyébként imádkoznánk. 

A teljesség igénye nélkül tér ki arra, ami az Isten oldaláról fontos. 

Ebben az imádságban köddé válik az ember… 

Van-e az imádságnak más értelme, mint Isten magasztalása? 

Az előkészítő a levelezőlistán megosztásra került. 

Esperesi hirdetések 
A gyülekezeti költségvetések és zárszámadások aláírása során az egyházmegyei számvevőszék elnökének aláírása 

lemaradt, ezért esperes úr újra bekéreti azokat.  

Következő ülés Piliscsabán a családos LMK keretében lesz. Meghívott előadó: Béres Tamás.  
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